
 

Розробка плану-конспекту дидактичної гри з мовленнєвого розвитку 

 

на тему: «Подорож у країну Голосних Звуків» 

 

Назва гри: «Чарівний кубик на Килимку - Звуковику» 

 

Вікова група: Старша (5–6 років) 

 

Розвивати увагу, мислення, фонематичний слух, координацію рухів,  

моторику та швидкість реакції. 

Виховувати інтерес до навчання, самостійність та позитивне ставлення до 

виконання завдань. 

         Вчити чітко артикулювати звуки у момент фізичної активності; 

формувати вміння орієнтуватися в просторі, навичку співвідношення 

однакових символів на різних об’єктах (кубик, килимок). 

          Закріпити кольори, знання графічного образу голосних букв, 

 

Опис ігрового обладнання: 

 

        Інтерактивний килимок поділений на сектори – доріжки різного кольору 

з яскравими голосними буквами (А, О, У, Е, И, І). 

         Ігровий кубик, на гранях якого дублюються відповідні букви.  

         Аудіозапис ритмічної музики (для динамічних пауз). 

          

                                                Хід гри 

 Діти, сьогодні до нас у гості завітав незвичайний кубик. Він прийшов із 

країни Звукляндії, де всі люблять співати й стрибати. Але кубик сумний, бо 

він загубив свої звуки на чарівному килимку. Допоможемо йому їх 

"оживити"?» 



  

 Правила гри: 

Гравець кидає кубик і дивиться, яка буква випала на верхній грані, 

знаходить таку саму букву на килимку та стрибає на неї і голосно промовляє 

звук, стрибає по доріжці, де є відповідна буква. Щоб зацікавити всіх дітей, 

можна разом з гравцем  промовляти цей звук та плескати в долоні. Якщо 

дитина помиляється  і стрибає не на ту букву, вихователь не виправляє її 

відразу, а пропонує групі порівняти букви на кубику та на килимку. Ці 

завдання учасники гри виконують по черзі. 

       Запитання до гравців:                                       

-Яка випала буква на кубику? Яка це буква голосна чи приголосна? 

-Знайди, на якій доріжці знаходиться ця буква? Якого вона кольору? 

-На якій доріжці ще є ця буква?                                                             

-Далі завдання виконує наступний гравець.  

 

Вправа «Коло друзів» 

 Діти стають навколо килимка. 

 - Який звук сьогодні було найважче співати? А на яку букву вам найбільше 

сподобалося стрибати? 

 

Нагородження: Вихователь вручає наліпки-смайлики за старанність. 

 

 

 

 


